

冒充同性恋，三男子在济抢劫

历下警方在四川将嫌疑人抓获，此团伙曾在全国多地作案



▲作案时，但嫌犯都是头戴棒球帽遮挡面部。 记者 尉伟 摄

生活日报4月10日讯(记者 殷宝龙 通讯员 邹宁)三名男子冒充同性恋，以找“按摩师”为名，在济南某酒店先后约了两名受害人到酒店内，然后对其实施抢劫。3月31日，三名嫌疑人和一名幕后指挥者均被历下警方在四川抓获，目前嫌疑人已被刑事拘留。

今年3月8日22时20分左右，历下公安分局大明湖派出所接到线索：当日上午9时许，在某酒店房间内发生抢劫案。“我刚一进房间门，就有两个人拿刀逼着我交出钱来。”受害男子王某称，他们本来到酒店是为了见网友。被抢后，王某被绑在床上；接着嫌疑人又抢劫了第二名受害人。民警从王某那里了解了“网友”的相

关信息，发现都是虚假的，而且王某将自己手机里的短信也删除了。民警发现此疑点后，对王某进行了耐心劝导。王某最终承认，自己是同性恋，并表示被抢劫的另一名受害人也是这个情况，而且不肯露面。

“有个人打电话来，说需要‘同性按摩’，我就按照他说的地点过去了。”王某表示，结果遭遇了抢劫。民警发现，三名嫌疑人人住酒店时用的身份证都是假的，而酒店虽然提供了监控录像，但嫌疑人用帽子进行了遮挡。

三人作案后坐出租车离开酒店，而后还换乘了一次出租车。警方经过侦查了解到，三人十分狡猾，作案后到了长途汽车站，坐上了去青岛的长途汽车。最终，警方

将犯罪嫌疑人锁定为三名四川籍男子。

3月31日，大明湖派出所民警在四川眉山将三名犯罪嫌疑人抓获。同时，民警还抓获了犯罪嫌疑人邹某。他虽然没有参加此次抢劫，但却在幕后指挥，是其他三人的“师父”。其他三名犯罪嫌疑人的犯罪手法，都是受了邹某“指点”。

嫌疑人交代，他们主要是通过同性恋网站查找同性恋的信息，然后再通过电话联系。“我自己先冒充同性恋，然后说需要‘按摩’，约他们到酒店来，然后实施抢劫。”嫌疑人何某供述，他们先后在长沙作案3起，在重庆作案2起，在济南作案2起，涉案总价值达3万余元。目前四名犯罪嫌疑人已被警方拘留。



▲这辆半挂车拉了一车玉米棒子，在高速路上撒了一路。(警方供图)

高速路上货车撒了一路玉米棒子

因载货超宽、撒漏货物，司机被罚款400元、记2分

生活日报4月10日讯(记者 殷宝龙 通讯员 赵紫文)4月10日上午，青兰高速诸城段，一辆运载玉米棒子的半挂车居然在高速公路表演起了“天女散花”，玉米棒子撒了一路；而驾驶员却浑然不知，后面的车辆遇到不少麻烦。

4月10日上午9时许，省交警总队高速公路交警支队的民警在青兰高速诸

城段日常巡逻时，发现路面上滚着许多剥完玉米剩下的棒子，借着风力随处游走。不明情况的过往车辆左右闪躲。民警立即通知路面养护部门及时清扫并驱车向前追赶，查找源头。

追了一公里，民警发现了一辆重型半挂车正拉着满满一车的玉米棒子急速行驶，货物却在撒漏，驾驶员却浑然不知。民警立即通过喊话器要求该车靠

边停车，驾驶员下车后看见满地的货物后表示：“这是我装车的时候没装好，捆绑的绳子松了才会撒落的。我一直开车，而且拉的货本身就超宽，我也没注意到货物居然撒了一路！”

随后，民警帮助驾驶员一起将货物捆绑牢固后才放行，并依法对该车驾驶员载货超宽、撒漏货物的违法行为处以罚款四百元、记2分的处罚！

半夜听到狗叫没在意 结果30多只鸽子被偷了

生活日报4月10日讯(记者 王富晓 实习生 张雪)10日一大早，家住济南回河回家村的闫大爷发现，昨天晚上家里竟然进贼了，养了五六年的40多只信鸽被偷走了30多只，甚至连鸽笼都被一起偷走了，损失在1500元左右。

闫大爷告诉记者，最先发现鸽笼丢失的是自己的老伴。当时老伴起床喂鸽子，结果发现院子里的鸽子和鸽笼都被偷走了，闫大爷这才想起来，昨天夜里听到家里的狗一直叫个不停，一定是那个时候家里进贼了。“我当时以为是狗听到动静乱叫，也没往心里去，谁知道今早上才发现原来鸽子被偷了。我一共养了40多只信鸽，现在只剩下两只大的和七八只小的，这三十多只鸽子总共也得一千四五。”对于并不富裕的闫大爷来说这是一笔不小的损失。

鸽子连鸽笼一起被偷走，这让闫大爷非常气愤，“连笼子都偷走了，什么也没留下。”由于当时已是深夜，周围邻居也都没有察觉，所以并没有人看到是什么人所为。



漫画 王成

目前闫大爷已经报了警，民警现场取证之后已经介入调查此事。

以房抵债可没办抵押登记

她拿着对方的房产证和欠条依然得不到房子

生活日报4月10日讯(记者 王倩 通讯员 孙海霞 陈宜森)肖丽曾借给李伟5万块钱，还让对方写了欠条，拿到李伟家的房产证作为抵押。期限到了之后李伟还不上钱，肖丽便将他告上法庭，法官却发现当初两人约定以房抵债时，并没有办理房产抵押登记，肖丽空拿着房产证和欠条，依然没在法庭上拿到李伟的房子。

去年1月，商河县市民李伟想在县城开服装店，手头紧张便向邻居肖丽借了5万块钱，李伟主动写下欠条：“今李伟向肖丽借五万元，李伟于2012年1月16日之前还清，如到期未还，将李伟的房产(写明房产证号)无条件过户给肖丽”。除了拿到欠条，肖丽还在当天收到了李伟的房产证。

借款到期后，肖丽拿着欠条去要账，却得知李伟经济情况一直没缓过来，暂时还不起

钱。打那之后肖丽几次三番要去要账，李伟都说自己没钱。无计可施之际，肖丽想起李伟的房产证还在自己手里，欠条中也有关于房产抵债的内容，便一纸诉状将李伟告上法庭，请求以房抵债，还清自己的5万块钱。

近日，商河县县人民法院受理了这起案件，主审法官发现尽管两人当时约定以房抵债，“但他们都没有到房产管理部门做抵押登记，根据担保法有关规定，即使房产证已经交由肖丽持有，没做抵押物担保登记，也不会产生抵押担保的效力。”于是这案子只能按照普通的债权债务处理，判令被告李伟还款。审理此案的法官提醒说：“一般人通常误解为，房产证是房屋产权的表现，拿到房产证也就控制了房产，能够起到担保的作用，但实际上，以房产作为抵押需要当事人办理抵押物登记，才能产生抵押担保的效力。”

一声巨响，院子里落下枚炮弹

原来是人工降雨的炮弹没爆炸落了下来

生活日报4月10日讯(记者 王富晓 实习生 张雪)今天清晨，家住长清马山李家庄的一户村民还没起床，就听到院子里突然传来一声巨响，他马上起身出去看发生了什么事，让他没想到的是竟然有一枚炮弹落在了院子里。原来，这枚炮弹是人工降雨的炮弹，没有在空中爆炸，所以才落在了村民家里。

据这位村民介绍，10日清晨家里人还没有起床，所以，炮弹降落到院子里之后没有

人受伤。之后，男子立刻打电话报警，民警带来了排爆专家，经过专家检查，发现炮弹没有危险，之后民警把炮弹转移走了。

人工降雨的炮弹为什么会落下来，排爆专家也给出了解释：原本，炮弹应该在落下之前就在空中爆炸，但是由于在操作过程中可能存在失误，才导致炮弹没有爆炸直接落到地上，这种情况一般很少出现，所以村民不必过于担心。

从湿滑的施工架上摔下 一女子不幸丧命

生活日报4月10日讯(记者 王富晓 吴永功)10日上午8点半左右，在长清区孝里镇太平村，一名中年女子在一间民房外的铁架子上粉刷墙壁时，不慎从2米多高的架子上摔下，不幸身亡。

10日上午，事发现场的一名中年男子向记者讲述了事情的经过。原来，女子刚刚爬到施工搭建的铁架子上，可能因为下雨的原因，架子比较湿滑，“我看见她刚准备刷墙，就开始在架子上摇晃了几下，很快就失去了平衡，一头栽倒在地上了。”由于是头部着

地，女子顿时不省人事。不少工友看到此意外之后，立刻拨打了120急救电话。医护人员赶到现场后检查发现，女子的心跳微弱，随时都有生命危险，于是，大家迅速把女子抬上救护车送往附近医院救治。遗憾的是，虽经全力抢救，还是没有挽回女子的生命。

在事发现场，一名中年男子说出事的女工今年47岁，是附近的村民，平时在外打工从事室内外粉刷的活儿。目前，事故仍在进一步调查处理当中。

开车途中突发心绞痛 大巴司机忍痛先停稳车

生活日报4月10日讯(见习记者 张淑芬 实习生 安丽萍)4月9日，一司机开车途中突发心脏病，为保证乘客安全，该司机稳住方向盘即刻靠边停车，车上乘客立即打电话报警求助。

4月9日下午2点多，一辆从济南开往泰安的长途大巴车正在平稳行驶着，当车行驶至大张庄路时，司机杨师傅突然感觉心口绞痛。“肯定是心脏病犯了。”意识到自己心脏病发作，杨师傅强忍着病痛，迅速减速、打转向灯、靠边把大巴车稳稳地

停住。“师傅，你的脸色怎么这么苍白？”车上乘客发现杨师傅表情十分痛苦，赶紧拨打了报警电话。正在附近巡逻的槐荫巡警一中队民警接到警情后，迅速赶到了现场，一边与急救中心联系，一边取出杨师傅身上携带的速效救心丸帮其服下，终于缓解了杨师傅的病情。

事后为了安全民警联系了客运中心，及时更换了大巴车司机，让杨师傅休息。车上乘客对民警的帮助表示感谢。

中老年学电脑

清华大学【易点通】

清华大学【易点通】是清华大学、清华同方针对电脑初学者出版的一套从零起步学习电脑的教学软件，专门针对中老年人电脑基础薄弱、接受能力慢、记忆力差等特点设计，采用独特的手把手教学模式，配有语音讲解、同步字幕提示，百分百仿真界面，可反复学习直到学会为止。内容包括：打字、画图、上网、搜索、聊天、下载、购物、看新闻、玩游戏、查资料、收发邮件、博客、排版、表格、幻灯片、动画制作、数码设备使用、照片修饰、杀毒、系统维护、安装等六十多项内容。我们不讲理论，只谈实践，让您不求教别人，不看教学书，不进学习班，在家轻松学电脑。【易点通】全国热销，供不应求，本次向我市特批供应500套，购完为止。前30名幸运订购者，获赠价值298元多功能手写板一套。

订购服务热线：0531-67867181 67861271 免费送货货到付款
易点通服务中心：济南市大明湖北门湖畔苑4号楼1单元2202室(西门)